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Ve dnech 24.–28. 11. 2025 navštívili členové Katedry analytické chemie Farmaceutické
fakulty Univerzity Karlovy společně s kolegy z Fakultní nemocnice Hradec Králové dvě
fakulty Mahidol University, druhé nejlépe hodnocené univerzity v Thajsku (dle QS World
University Rankings). Cílem bylo projednat další možnou spolupráci všech institucí nejen v
oblasti výzkumu, ale i vzdělávání.

Základ spolupráce s Mahidol University (MaU) vznikl již v uplynulých letech během konferencí Flow
Analysis 2015 v Praze a dále díky kontaktům doc. Nantany Nuchtavorn a doc. Lenky Kujovské
Krčmové, které vyústily ve vyslání první studentky do ČR. Chaweewan Suwanvecho, MSc studovala a
úspěšně dokončila doktorské studium v programu Bioanalytické metody FaF UK ve výzkumné
skupině Chromed ve FN HK. V současné době je v tomto týmu další studentka doktorského studia z
Mahidol University.

Prof. P. Solich a doc. L. Kujovská prezentovali na Faculty of Pharmacy MaU sdílenou přednášku s
názvem „Analytické a bioanalytické strategie pro klinický výzkum na Univerzitě Karlově“, kde byla
přestavena UK, výzkumná činnost na Farmaceutické fakultě UK a ve FNHK a podrobně vysvětleny
možnosti studia pro zahraniční studenty na naší fakultě. Důležitou součástí pobytu byla diskuze k
detailům připravovaného grantu v rámci Mezinárodní kreditové mobility Erasmus+.

Dr. K. Matoušová společně s doc. Kujovskou projednaly také možné propojení všech pracovišť s
FNHK a rozšíření možností studentů absolvovat doktorské studium a odborné stáže ve FNHK, které
bude zaštítěno podpisem dokumentu Memorandum of Understanding.

Dalším bodem programu byla návštěva Přírodovědecké fakulty MaU. Doc. Rattikan Chantiwas bude
jednou z pozvaných přednášejících na vědeckém sympoziu Flow Analysis and Capillary
Electrophoresis FA&CE 2026, kterou ve dnech 2.-3.6.2026 pořádá Katedra analytické chemie
Farmaceutické fakulty UK ve spolupráci s Jagelonskou univerzitou v Krakově v rámci projektu
ATEBIO.

Význam spolupráce s Thajskem podtrhuje i připravovaná návštěva početné delegace Council of
University Presidents of Thailand zastupující 19 thajských univerzit, která se uskuteční na UK v
lednu 2026.
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